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Кабінет Міністрів України ухвалив
Стратегію розвитку культури до 2030 року
28 березня 2025 року Кабінет Міністрів України затвердив
Стратегію розвитку культури на період до 2030 року,
разом з операційним планом її реалізації на 2025-2027
роки. Стратегія ставить за мету утвердження культури як
основи національної ідентичності, фактору соціальної
згуртованості та важливого елемента національної
безпеки. 

Документ передбачає чотири основні цілі: зміцнення
людського капіталу через культурні практики,
збереження культурної спадщини, підвищення стійкості
культури та інтеграцію української культури в
глобальний контекст. Стратегія враховує виклики війни
та пропонує підхід до відновлення культурного простору,
підтримки креативних індустрій та інклюзії вразливих
груп, зокрема ветеранів та внутрішньо переміщених осіб. 

У розробці Стратегії активно брали участь понад 770 
представників громадянського суспільства та
міжнародних партнерів.

Уряд схвалив початок реалізації нової
фази Програми екстреного відновлення
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Новий законопроєкт 13120-1 дозволяє
початкову школу у складі ліцеїв, а
фінансування за невиконання вимог
закону не забиратимуть
У парламенті зареєстровано альтернативний
законопроєкт № 13120-1 про внесення змін до “Закону
України про повну загальну середню освіту” щодо
вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв.
Законопроєкт оприлюднений на сайті Верховної Ради
України.

Основні відмінності від попереднього законопроєкту
№13120:
– відсутня норми про заборону початкової ланки у складі
ліцею;
–  вилучена норма, що якщо у ліцею немає
наповнюваності три паралелі по 96 учнів не буде
державної субвенції.

Докладніше за посиланням

Уряд затвердив операційний план з
реалізації Стратегії впровадження
гендерної рівності у сфері освіти до 2030
року
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Ветерани готуватимуть громадян до
національного спротиву

Міністерство соціальної політики працює
над програмою для забезпечення житлом
молоді з числа дітей-сиріт
Міністерство соціальної політики України
розробляє нову програму, яка допоможе молоді
з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, отримати власне
житло після виходу з інституційних закладів чи
сімейної форми виховання. 

Програма передбачатиме, що держава
сплачуватиме перший внесок для молодих
людей, які планують придбати житло в іпотеку.
Програма також сприятиме розвитку
фінансової відповідальності серед молоді.

Докладніше за посиланням

Верховна Рада України ухвалила зміни до Закону "Про
основи національного спротиву", що дозволяють
залучати ветеранів і ветеранок до підготовки громадян
до національного спротиву. Цей крок сприятиме
підвищенню рівня оборонної підготовки населення та
зміцненню національної безпеки. 

Законопроєкт №9421 був підтриманий 267 депутатами та
набуде чинності через місяць після публікації. Підготовка
проходитиме у школах та літніх таборах, а активно
залучатиметься Міністерство у справах ветеранів
України. Досвід ветеранів допоможе розвивати
патріотизм серед молоді та підвищити загальну
обороноздатність країни.
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Мінсоцполітики: В Україні діють понад 70
команд раннього втручання

Докладніше за посиланням

Міністерство соціальної політики України продовжує
розвивати послугу раннього втручання, надаючи значну
увагу підготовці спеціалістів. Завдяки фінансовій
підтримці ЮНІСЕФ і партнерству з „Львівським міським
центром реабілітації „Джерело” у 2023-2024 роках було
підготовлено понад 50 команд раннього втручання. 

Наразі в 21 області діють більше 70 таких команд, що
займаються раннім виявленням порушень розвитку у
дітей віком до чотирьох років. Послуга включає
комплексну підтримку сімей у звичних для дітей умовах,
сприяючи розвитку та інтеграції у соціальне середовище.

Мінсоцполітики також працює над юридичним
унормуванням послуги та розробляє нові механізми її
фінансування через державний бюджет.

В Україні активізувалась шахрайська схема
з підміною QR-кодів для оплати. Як
захистити себе?
Зловмисники замінюють справжні коди на свої, щоб
перенаправити користувачів на фальшиві сайти та
викрасти банківські дані.

Як це працює та як захистити себе – дивіться в
інфографіці за посиланням. 
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Всеукраїнська Асоціація ОТГ
тел.+38 068 914 17 35
 
e-mail: office@hromady.org

Вебсайт - за посиланням

Facebook-сторінка - за посиланням 

Telegram-канал - за посиланням 

Viber-канал - за посиланням

YouTube-канал - за посиланням
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